

今日长清

我们就在您身边

鲁晚报 2021.5.28 星期五 读者热线：85193700



长清区崮云湖街道携手山东师范大学马克思主义学院 校地共建开展党史学习教育宣讲

本报5月27日讯（记者 于梅 通讯员 李敏）27日下午，长清区崮云湖街道与山东师范大学马克思主义学院举行了“战略合作签约暨党史学习教育宣讲启动仪式”。山东师范大学党委常委、副校长、省社科联副主席万光侠与长清区政协主席周培成为双方合作共建进行揭牌并为宣讲团成员代表发放聘书、宣讲工作证。马克思主义学院党委书记吕晓勇，崮云湖街道党工委副书记、办事处主任陈鲁分别代表双方签订战略合作协议。

启动仪式结束后，马克思主义学院董振平教授率宣讲队走进大刘村小陆庄为党员、群众送上了一堂精美宣讲，这是党史学习教育向基层延伸，“打通最后一米”的重要举措。据了解，此次校地共建党史宣讲启动仪式标志着长清区与山东师范大学校地共建、融合发展又迈进了一个新的阶段。“在今后的合作中，我们要以此次签约仪式为契机，持续深化校地合作，创新融合发展新模式，推动党史学习教育走深走实。”崮云湖街道主要负责人讲道。

“我们学院专门成立了党的理论知识和政策宣讲团，成员是由马克思主义学院思政课教师、研究生、本科生的党员组成，根据崮云湖街道36个社区、行政村分为36支包村宣讲队伍，每队选配1



山师马克思主义学院党委书记吕晓勇，崮云湖街道党工委副书记、办事处主任陈鲁分别代表双方签订战略合作协议。

名指导教师、2名研究生党员、2名本科党员，宣讲队根据不同阶段宣传重点开展系列活动，定期到所包村进行党的政策理论宣讲。”山东师范大学马克思主义学院董振平教授向本报记者说。

崮云湖街道负责人表示，宣讲党史以开展党史学习教育为契机，从百年党史中汲取强大奋斗动能，把党史学习教育与推动乡村振兴工作结合起来，让党员干部服务在田间地头，活跃在基层一线，把党史学习教育与推动乡村振兴工作相结合，将学习成效

转化为发展动力，助力乡村振兴开新局。

据了解，全面深化校地共建合作，是一项长期性的具体工作，也是一项系统工程，崮云湖街道将积极探究校地共建合作工作多种方式，强化项目支撑，打造长效化共建共享载体，按照“学党史、悟思想、办实事、开新局”的要求，从战略和全局的高度，充分认识高校的重要地位和作用，把支持高校发展作为一项长期任务来抓，努力为高校提供坚实的服务保障，努力把校地共建推向深入。

关于中高考期间全区建筑工地夜间施工 噪声污染防治的通知

为严格控制噪声污染，加强文明施工管理，保证中考、高考期间学生有一个安静的学习、考试和休息环境，根据《中华人民共和国环境噪声污染防治法》《山东省环境噪声污染防治条例》等有关法律、法规规定，长清区住建局现就中高考期间建筑施工噪声污染防治工作通知如下：

各建设、施工、监理及相关单位：

6月1日至6月15日中高考准备和考试期间，建筑工地禁止夜

间施工作业。在此期间，中午12时至14时不得进行产生环境噪声污染的施工作业。同时，6月7日至10日高考考试期间和6月12日至15日中考考试期间，在距考点500米范围内的在建工程，停止一切施工作业（工程抢修、抢险除外）。各建设、施工单位要严格执行上述要求，确因特殊需要必须施工的，按照“一事一议”原则逐级报批，并对社会公示。

长清区住建局加大对建筑

工地的监管力度，相关建设和施工单位在此期间科学、合理安排施工计划，严格控制产生环境噪声污染扰民的施工行为。加强执法检查力度，必要时住建、环保、城管、交通、交警等相关单位进行联合执法，从严、从重查处违法行为并将违法单位纳入诚信系统公示，同时通过新闻媒体予以曝光。

济南市长清区住房和城乡建设局
2021年5月27日

智慧分享，提质培优

14个区县教研团队走进长清区石麟小学

本报5月27日讯（通讯员

陈镇）27日上午，济南市小学教学特色展示暨优质教研联盟启动活动将在百年历史名校——长清区石麟小学正式启动。14个区县的教研团队将齐聚一堂，通过智慧碰撞，分享济南市小学教学改革丰硕的成果；通过经验推广，共享减负提质的有效策略；通过启动优质联盟，畅享济南市小学教学的和美共行。

据了解，石麟小学作为济南市领航学校，以重建学习空间作为研究方向，积极构建学校课程体系，立足课堂改革，发展核心素养，致力于每一个孩子的成长。石麟小学带来了“以课程为支点 构建广阔适应的成长空间”的现场展示和数学团队教研成果展示：磨砺双线四学课堂，乐享团体教研智慧。

此次活动，为全市基础教育工作者开阔眼界、拓展思维提供了良机，也激励长清教育人继续

在教学特色发展校长论坛中，6名校长代表围绕《山东省普通中小学办学基本规范》的教学质量提升和教学特色发展之道，展开经验分享和智慧碰撞。

为推动济南市各区县融合，充分利用各区县优质资源，达到“全面合作、理念共享、优势互补、共同提高”的目标，活动现场进行了济南市优质教研联盟启动仪式和“1+1”教研牵手活动签字仪式。

此次活动，为全市基础教育工作者开阔眼界、拓展思维提供了良机，也激励长清教育人继续智慧众筹，探寻“一校一特质、一班一特色、一师一特点、一生一特长”的新思路、新方法和新举措，实现“教育有特点、学校有特色、学生有特长”，让学生们健康快乐成长。



智慧分享，提质培优！14个区县教研团队走进长清区石麟小学。

燃气安全检查不停歇

本报5月27日讯（通讯员

张云霄）为确保辖区内燃气使用安全，预防并减少燃气事故发生，5月26日上午，长清区住建局相关科室人员到昆仑汇通长兴燃气有限公司进行燃气安全检查。

据了解，此次检查主要针对预防夏季高温天气燃气场站设施运行维护情况，检查主要内容为场站燃气储罐的降温设施、消

防设施是否正常运行，是否定期维护；燃气场站夏季高温降温防暑制度是否落实到位；对以往检查燃气场站出现的问题进行复查，确保已整改到位。

长清区住建局将持续抓好燃气安全管理，督促各燃气经营单位进一步树牢安全发展理念，消除安全隐患，为全区百姓提供一个良好的用气条件。

今日E01-E04版 ■本版编辑：武俊 ■组版：颜莉

山东省工业旅游示范点

“食安山东”示范企业

长清春酒 生态原浆 绿色健康
郭府酒业只做纯粮酒

山东郭府酒业有限公司 长清·孝里 0531-58680999

